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OO0 ycroifunBOCTH CBepJia B Npolecce pe3aHus

Weamwun 3.51., [leuko 3.M.
Benopycckuii HalMOHABHBIA TEXHUYCCKU YHUBEPCUTET

ITpouHOCTE cCBepma oOIpeAenseT MaKCHMalIbHO BO3MOXHBIE MOJA4M, a
3HAYHT, ¥ MPOU3BOIUTEIHFHOCTE 00paboTKu. B mpormecce pe3anus Ha pabodyro
4acThb CBEpia JEHCTBYET OCEBOE YCHINME, BBI3BIBAIOIIEE HOPMAaJbHBIC
HaNpsDKeHUs,, W KPYTSIIUA MOMEHT, CO3JAlOLIMH KacaTeIbHbIE HANPSHKECHHS.
Jist cBepn TiIyOOKOTO CBEpJIEHHMHM HEOOXOAMMO TIPOBEpPKAa HAa MPOYHOCTH
paboueil yacTu, UCXOS U3 ONPEAETEHHs BETUUUHBI MAaKCUMAIbHO TOMYCTUMOM
nogadyn " MPOAOJIbHOTO 1/13r1/16a. OTOT pacdye€T CBOAUTCA K HAXOXIACHHUIO
KPUTHYECKOH cuitbl P, ¥ cpaBHEHHUH ee ¢ oceBoit cunoit Py.

ITpu onpeneneHry KpUTHYECKOHW CHJIbI JUTMHHOE CBEPJIIO MOXKHO paccMaTpHBaTh
Kak IpeJIeNIbHBII Cllydall eCTECTBEHHO 3aBUTOTO CTEPIKHS C IIAPHUPHO-ONEPTHIMU
KOHI[AMH. B 4YacTHOCTH, ais HIHEKOBBIX CBEpJ IHaMETpoM O, HMMEOIIHX
tommny cepanieBuabl  (0,3...0,5)<d u Beuter L=(20...40)xd, cBsa3p Mexkmy
BEUIETOM cBepia L u mpemenpHO# oceBoi cumoir Py MokeT OBITH BBIpa’keHa

(bopmyoii:
2EKL672q4
= [— 1
L (25,6+27K115)x Py’ (1)

rae E — monyne ynpyroctu craiu, K - oTHOcHTENbHasl TOJIIMHA CEpLEBUHBI
cBepia. JIsl IIHEKOBBIX CBEpi oceBas cuia Py cBsi3aHa ¢ momadeit S wu
JMaMeTpoM crepiia d crieayromeii 3aBHCHMOCTBIO:

P, = 250 % 085406, @)

IMoacraBnss Beipakenue (2) B dopmyny (1) u mpeobpasys ee, morydaeMm
3aBUCHMOCTb JUISI MAaKCHMAJIbHO JIOMYCTHUMOW MOJAYH Spax, MM/00, HCXOMs U3
YCIOBUI TPOJOJILHON YCTONYMBOCTH IIHEKOBOTO CBepia auameTpoM d, MM, C
BbUTETOM L, MM:

dl4K16

Smax = (7,5 % 10%) » *% 3)

(25,6+27K1'15)><(§)2.
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